Третій тур 

Розв’язки задач відправляти на адресу:  vio@atlanta.lutsk.ua  
з  2.11  по  15.11.2009р. 

Лист повинен містити розв’язки задач 


Тема листа: VIO 
Вміст листа: 
код учасника ... 
коди задач:  VIO_3_1, VIO_3_2
мова програмування, в якій розв’язана задача ... 

середовище програмування …


Розв’язок задачі розмістити як вкладений текстовий файл з іменем коду завдання програмного коду розв’язку задачі. 

1. Задача  MOTUZKA 
(20 балів)



  Код VIO_3_1

Ім’я вхідного файла:   MOTUZKA.DAT

Ім’я вихідного файла: MOTUZKA.SOL

Максимальний час роботи на одному тесті: 5с

Необхідно написати програму для знаходження числа всіх можливих варіантів розрізу мотузки довжиною L (4<=L<=35) см. на шматочки довжиною 1, 2 або 3 см.
Наприклад, у випадку, коли довжина мотузки становить 4 см., є сім варіантів такого розрізу:
1) 1 см.,  1 см., 1 см., 1 см.;

2) 2 см., 1 см., 1 см.;

3) 1 см., 2 см., 1 см.;

4) 1 см., 1 см., 2 см.;

5) 2 см., 2 см.;
6) 3 см., 1 см.;
7) 1 см., 3 см.

Формат вхідних даних.

Єдиний рядок вхідного файлу MOTUZKA.DAT містить натуральне число L (4<=L<=35).
Формат вихідних даних.

Єдиний рядок вихідного файлу MOTUZKA.SOL повинен містити одне натуральне число – кількість всіх можливих варіантів розрізу.
Приклад. 
MOTUZKA.DAT:

4
MOTUZKA.SOL:

7
2. Задача  
(100 балів)





Код VIO_3_2

Ім’я вхідного файлу:   BARABAN.dat 

Ім’я вихідного файлу: BARABAN.sol
Максимальний час роботи на одному тесті: 5 с.

На гральному барабані, по колу, розташовані поля, загальна кількість яких –M (1<=M<=100). На кожному полі зображене довільне число з діапазону від 1 до M, причому числа на різних полях - різні. Також є стопка карток загальною кількістю N (1<=N<=1000), на кожній з яких також зображене довільне число з діапазону від 1 до M. Числа на картках можуть повторюватись.
Гравець при кожному ході має:
· взяти зі стопки верхню картку;

· повернути барабан за годинниковою стрілкою не більше чим на K (1<=K<M) полів (за винятком першого ходу, коли гравець має право поставити барабан на будь-яку позицію);

· отримати призові бали в кількості рівній числу зображеному на картці, якщо воно співпадає з полем на барабані або штраф рівний одному балу в протилежному випадку.
Протягом всієї гри призові бали додаються, штрафні віднімаються. 
Гравцю необхідно таким чином крутити за вказаними правилами барабан, щоб перебравши всі картки, отримати максимальну суму балів. Числа на картках такі, що отримана сума не може перевищувати 4294967295. 
Формат вхідних даних.

Перший рядок вхідного файлу BARABAN.dat містить три натуральних числа M (1<=M<=100), N (1<=N<=1000) та K (1<=K<M). В другому рядку знаходяться M натуральних чисел зображених за годинниковою стрілкою на полях барабана. В третьому – N натуральних чисел зображених на картках в тому порядку, в якому вони знаходяться в стопці. Всі числа між собою розділені пробілами.

Формат вихідних даних.

Єдиний рядок вихідного файлу BARABAN.SOL має містити одне ціле число – максимальну суму балів.
Приклад.

BARABAN.DAT

5 7 2
3 4 1 2 5

2 2 4 5 1 5 3
В даному прикладі оптимальна послідовність ходів така:

	Хід
	Число на картці
	K
	Число на барабані
	Сума балів

	1
	2
	-
	2
	2

	2
	2
	1
	5
	1

	3
	4
	2
	4
	5

	4
	5
	1
	1
	4

	5
	1
	1
	2
	3

	6
	5
	1
	5
	8

	7
	3
	1
	3
	11


Отже,

BARABAN.SOL
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